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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 11 i Herning Svæveflyveklub 4. oktober 2022 19:30-21:30 

Deltagere 

 Jonas Wad Kragsø, formand 
 Bjarne Sørensen, næstformand 
 Kennet Nielsen, kasserer 
 Kim Kristensen 
 Thomas Grove 

Pkt.1 Godkendelse af dagsorden, referat fra sidste møde samt punkter til drøftelse under evt. 
Referat godkendt. 

Pkt. 2 Ind- og udmeldelser 

Joakim Brusen  Aktiv til udmeldt pr. 30. september 2022 
Nicolai Thomsen  Aktiv til AIF pr. 1. november 2022 til 31. maj 2023  
Thilde Balsby  Aktiv til AIF pr. 1. november 2022 til 31. juli 2023  
Holger Wemmelund Passiv til udmeldt pr. 1. december 2022 

Pkt. 3 Økonomi 
Indtil videre ser det fornuftigt ud. Saldoen er svagt stigende, men der kommer snart en regning fra 
renovering af VD. Vi har tidligere skrevet, at vi har likvide beholdning til dette. Kennet Nielsen er bekymret 
for antallet af udmeldelser, men det plejer at komme en del på denne tid af året. Antallet af indmeldelser 
plejer at stige op til sæsonstart. Der skal planlægges et PR-arrangement i foråret. 

Pkt. 4 Flypark  
30. september har Novak bekræftet, at de er begyndt arbejde på VD. I den forbindelse har de fundet slør i 
krængeror samt lige andre småskader. Vi har accepteret, at de laver disse ting. Derudover bliver VD 
forberedt med en antenne til en transponder. Peter Fischer har den direkte til Novak, imens Jonas Wad og 
Thomas Grove er kontakten ind i bestyrelsen for afklaring af instrumenter, overflader etc. Er der et fradrag 
at hente, nu hvor Novak først begynder arbejdet 1½ måned efter aflevering? VD kunne have været 
indtægtsgivende i 1½ måned før arbejdet påbegyndes! 
Skaden på VN er blevet godkendt af forsikringen. Prisen løber op i ca. 35.000 kr. VN er hos Dan-Glide, hvor 
reparationen bliver lavet.  
X9 blev groundet 25. september pga. et ground loop i forbindelse med en omskoling af en elev. Jørgen Ø. 
Jørgensen og Peter Fischer er ved at gennemgå X9, men der er ikke fundet skader indtil videre. 
 
I løbet af vinterhalvåret vil X9 blive sat til salg. Timerne på både X9 og PM kan ligge på ét fly. Thomas Grove 
varetager salget og opretter en annonce på fx segelflug.de. 

Pkt. 5 Hytter og campingplads  
Jonas Wad Kragsø overvejer, at bygge en hytte på campingområdet. Rasmus Møjbæk har været i kontakt 
med Teknik og Miljø ved Herning Kommune. Det er ikke lige til at bygge i det sydlige område af 
hytteområdet, men der pågår fortsat en dialog. 
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Bjarne Sørensen og Rasmus Møjbæk har udarbejdet nye retningslinjer til klubhåndbogen vedr. camping- og 
hytteområdet. Der er ikke tale om vedtægtsændringer, hvorfor det ikke skal vedtages på en 
generalforsamling.  

Pkt. 6 Forslag til generalforsamling - Vedtægter 
Hvis der er ændringer til vedtægter skal dette meldes rettidigt ud. Ved sidste generalforsamling blev det 
konstateret, at der ikke altid blev opstillet en modkandidat. Bestyrelsen overvejer vedtægtsændringen frem 
mod næste generalforsamling. Generalforsamlingen vil i år ikke blive annonceret i avisen eller fx på 
biblioteket.  

Pkt. 7 Vintervedligeholdelse 
Jonas Wad Kragsø er næsten færdig med planlægningen af vedligeholdelsen. Der bliver afholdt møde med 
holdlederne/privatejerne sidste weekend i oktober. Vedligeholdelsen af klubfly starter første weekend i 
november.  

Pkt. 8 Opgaver hen over vinteren  
Arbejdsgrupperne er gået i dvale, men vi skal have gang i dem igen. Vi skal have sammensat en PR-gruppe, 
som kan indlede arbejdet hen over vinteren. Grupperne bør blive tilrettet i den forbindelse. Bestyrelsen 
retter fokus mod dette til vinter.  

Pkt. 9 Eventuelt 
Deadline for ansøgning om klubfly til konkurrencer, udlandsture etc. vil være 31. oktober. Der vil i 2023 
blive afholdt Spring Cup i uge 18. Thomas Grove udarbejder et skriv til enten Kennet Nielsen eller Jonas 
Wad Kragsø til udsendelse via Conventus. Herefter vil flyene blive fordelt til ansøgerne. Det er stadig muligt 
at ansøge om klubfly til fx konkurrencer, udlandsture etc. efter 31. oktober 2022. 
Bjarne Sørensen indkøber en LX9000 til VD, således at arbejdet med opdateringen kan pågå i løbet af 
vinteren. VD’s nuværende LX7007 Pro IGC skal sælges og kan give en lille indtægt. 
Nogle medlemmer har efterspurgt, om det er muligt at få vinteropbevaret campingvogne. Det kan give 
klubben en lille indtægt. Bestyrelsens oplæg til et gebyr vil være 1.000,00 kr./vogn. 
Tachotaksten på ZS vil blive nedreguleret med ca. 45 kr./tacho grundet de brændstofpriser vi har for tiden.  

Næste møde afholdes d. 15. november kl. 19:30 på TEAMS. 

For referat, 
Thomas Grove 
Sekretær 


